
 

 

  Procès-verbal 

Assemblée Générale de l'AQDER Lanaudière 

Mercredi le 13 novembre 2019  

Hôtel Château Joliette 

1. Mot de bienvenue et accueil des nouveaux membres 

Nous accueillons 2 nouveaux membres cette année, Madame Caroline Lukic et M. Jean-

François Coutu 

2. Lecture et adoption de l'ordre du jour 

  Proposé avec la modification au point 12 : 4 postes pour 2 ans 

                                                   par Jean-Louis Fréchette       secondé par Robert Beauséjour 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 14 novembre 2018  

                                                  Proposé par Claude Gélinas secondé par Michel Robert 

4.  Minute de silence pour nos disparus 2018—2019   

Trois  de nos membres ont perdu leur compagne ou leur sœur  cette année, Esther demande à 

tous de prendre le temps de se remémorer de beaux instants vécus avec ces personnes, Mmes 

Guylaine l’Écuyer et Nicole Lafortune. 

5.  Rapport de la trésorière : documents déposés sur place. 

Sylvie dépose et explique les documents bilan 2019 et budget 2020  

Adoption du Bilan  2019             Proposé par Louise Patry et secondé par Robert Beauséjour 

Adoption du Budget 2020         Proposé par Jean-Jacques Grenier et Michel Robert 

M. Beauséjour propose une motion de félicitations pour le travail de la trésorière 

7.  Rapport de la répondante au dossier des assurances 

En l’absence de madame Hélène Robillard (assurances) Hubert fait un résumé des principaux 

faits saillants dans ce dossier. 

Votre association  a tenu une rencontre d’information en janvier 2019 avec les membres de 65 

ans et moins qui voyaient changer leur régime d’assurance médicaments.  (16 personnes 

présentes) 

Il y a eu une rencontre sondage en mai au sujet de bonifications des protections de l’ assurance 

santé complémentaire chez Industrielle Alliance ainsi que des changements proposés à 

l’assurance vie. 

Hubert présente le tableau des résultats du sondage de l’association et fait remarquer que les 

réponses sont en concordance avec le bilan des réponses au niveau de la province. 

Il indique que suite à ces résultats,  la proposition faite par L’ AQDER nationale est de demander 

des soumissions avec les 6 bonifications proposées et que soit retenue la proposition 1 pour 

l’assurance-vie, soit un montant fixe de 10 000$ pour tous: tout excédent est établi en fonction 

d'une tarification redressée par groupe d'âge, par sexe et par habitude tabagique. Suite à ces 

choix, il est à prévoir une hausse de tarification pour ces assurances en janvier 2020.Certains 

manifestent des  préoccupations à propos de l’assurance vie contractée antérieurement. Il est 

recommandé de contacter directement l’Industrielle Alliance pour connaître les conséquences 

des changements annoncés ainsi que la situation inhérente à chacun des membres. 



 

 

8. Rapport du Président 

Hubert brosse un tableau des principaux dossiers portés par l’AQDER national 

• RRPE : la défense au sujet des gels de l’indexation. 

• La revendication du droit pour nos membres à retourner au travail sans être pénalisé. 

• La présence de L’AQDER à différentes tables provinciales dans le but de défendre nos 

droits. 

• La recherche de solutions pour baisser les coûts liés au transport lors des rencontres 

provinciales. 

• Le questionnement sur la formule existante du congrès annuel et de l’assemblée 

générale et des coûts inhérents à notre représentativité. 

9. Retour sur les activités sociales de l’année et présentation du calendrier 2019-2020 

Ruth fait un résumé succinct des activités de 2019 et présente la proposition 2020. Elle  rappelle 

l’importance de participer et contribuer à la variété de ces dernières.  

10. Assemblée générale annuelle.  

2 propositions concernant l’Assemblée générale  sont déposées et discutées  

Proposition 1 : 

Attendu que les rencontres statutaires de l’AQDER nationale sont en octobre, février et 

juin (Assemblée Générale) 

Attendu qu’il est souhaitable de conserver une stabilité pour faciliter le suivi des 

dossiers au courant d’une année de rencontres (Présidence) 

Il est proposé : Que l’assemblée Générale de l’AQDER de Lanaudière ait lieu en Mai de 

chaque année. 

La proposition a été entérinée avec l’ajout suivant : 

Que les articles et règlements internes soient en concordance avec la résolution de 

l’Assemblée générale. 

L’adoption de la proposition amendée  proposée par Réjean Parent,  secondée par 

Jocelyn Audy 

Proposition 2 : 

Que les convocations et documents pour l’assemblée générale soient   envoyés par 

courrier électronique à tous nos membres ayant une adresse électronique. Cette 

correspondance sera envoyée par la poste aux membres qui n’en possèdent pas. 

  Adoption proposée par Yvonne Wolfe, secondée par Jean-Jacques Grenier 

 

11. Autres sujets 

• Prix reconnaissance : Ruth nous rappelle qu’il est temps de soumettre les 

candidatures pour le prix Reconnaissance décerné à un de nos membres lors du 

souper gastronomique de février.  Des formulaires sont disponibles sur place et 

sur le site de l’AQDER section Lanaudière. 

 

 



 

 

12. Élections : 4 postes pour 2 ans 

 Président d’élection : M. Jean-Louis Fréchette est nommé président d’élection. 

Secrétaire : M. Jean-Pierre Ricard agira comme secrétaire d’élection. 

M. Jean-Louis propose une motion de félicitations pour le travail et l’engagement des membres 
du C.A. 

Proposé par Réjean Parent, secondé par Louise Houde :     Ruth Harvey 

Proposé par Pierre Courteau, secondé par Louise Patry :          Hubert Beaulieu  

Proposé par Esther Bossé, secondé par Yvonne Wolfe :           François Boisvert 

Proposé par Robert Beauséjour, secondé par Sylvie Paré :       Caroline Lukic 

Les gens proposés ont accepté le mandat de 2 ans.  Merci et félicitations! 

 

13. Levée de l'assemblée  

Adoption proposée par Fernand Duval et secondée par Jacques Chartrand 

 

Esther Bossé  

Secrétaire de la rencontre 

 

Hubert Beaulieu, président 


